## 為倡導基督教的洪秀全所領導的太平天國 殺戮一億中國人的認罪禱告詞

祈請至高至大至尊榮的耶和華上帝完全饒恕赦免洪氏宗族中的洪 秀全,因為自己四次參加清朝的科舉考試都落榜,連個秀才都沒考 上,自覺懷才不遇,憤世嫉俗,後因接觸基督教,教義不清楚,拜在 美國美南浸信會傳教士羅孝全的門下幾個月,但卻時常高舉自己的異 象啟示,導致羅孝全不同意他的異象見解,認為洪秀全對教義的認識 不足,拒絕為他施洗。但他罔顧屬靈權柄的糾正和管教,反倒打著基 督教的名號,夥同同學馮雲山,成立拜上帝會,到處傳播設立拜上帝 會的堂所,兩人儼然是拜上帝會的創辦人。求主饒恕赦免拜上帝會的 政治理念是認定當時主耶和華上帝所設立的滿清政府統治者是"閻羅 妖",所施行的是極權統治、民族壓迫,中國想要生存,他們就必須 滅亡。因此之故,拜上帝會和滿清地方政府的矛盾日漸加深,又加上 滿清政府矇昧無知,不擅洋務,鴉片戰爭失敗後,清朝將巨額賠款加 到老百姓身上,引起百姓不滿,痛恨政府無能。洪秀全便連結各個堂 所、教友、鄉親、氏族,眾多教會,甚至連結外國教會,發動農民起 義,打著反對滿清政府的旗子,取得很多老百姓的支持和奉獻,為實 現「天下一家,共享太平」的理想,而建立太平天國。當初拜上帝教 的傳教骨幹後來成為太平天國的軍事、政治領導者,拜上帝教的信徒 後來成為太平天國的士兵,其實是假借基督教之名,實行叛亂。求主 饒恕赦免洪秀全自己對教義不清楚,反倒擅自修改聖經,立了十款天 條,私意解經,謬講神的道,以便號召農民叛變,建立一個政教合 一、軍政合一、寓兵於農的政權組織形式,另外倡導有田同耕、有飯 同食、有衣同穿、有錢同使、無處不均勻、無人不飽暖、男女平等的 烏托邦理想社會。同時反對欺壓、貧富不均、納妾、驕奢淫逸的生活 方式,自己都做不到,卻要求各個堂所的會友、跟隨者、教友、部下 等人士能做到的罪。自從太平天國叛亂之後,一路燒殺擴掠,不斷對 抗政府的軍隊。其中洪秀全擅自連結英國政府駐滿清大使溫那治,從 英國人手上買得上萬支洋槍,在多次同政府軍、民兵團練、湘軍、淮 軍的戰鬥中獲得勝利,不斷地屠殺全城、放火燒城、強搶人做勞役, 結果使當時清朝人民死亡約八千萬人,嚴重受傷者約五千萬人,總共 約有一億三千萬的中國政府官兵、團練、民兵團和老百姓傷亡。攻入

南京後,搜刮民利,建南京為天京,建立王宮,求主饒恕赦免洪秀全 所領導的太平天國,能說不能行,表裏不一,自己反對貧富不均和欺 壓、貪腐、納妾等等,但是洪秀全和諸王們南京建京後,卻是到處搜 刮民利、強搶婦女入宮為自己的妻妾,尤其是貌美者,其後驕奢淫 逸,不理國政。洪秀全廣納妻妾王娘87人,妃嬪女官千餘人,出爾 反爾,智識水準不高,違反聖經一夫一妻的真理教導,所帶領的諸王 也犯下同樣的錯誤示範,不認識真神上帝耶和華的旨意,神的子民基 督教友必須要有好心良心,好品行、樂意支持為主神上帝所真正揀選 的政府組織代禱,而非自己領頭推翻。結果自己當上君王後,做得更 差,以致於太平天國在短時間後,便被滅亡了。期間洪秀全自稱天 王,分封東王楊秀清、西王蕭朝貴、南王馮雲山、北王韋昌輝、翼王 石達開,燕王秦日綱、和豫王胡以晃,共建太平天國。求主饒恕赦免 我們中國的農民叛變,所依靠的是基督教會、教友、氏族、宗族、鄉 親、宗教、富戶的力量,還有西方強權和日俄的支持,特別是起初洪 氏、楊氏、蕭氏、馮氏、韋氏、石氏、秦氏、和胡氏宗族們的大力支 持和富戶的奉獻,使之成就。求主饒恕我歷世累代的父系和母系祖先 們、族人們、在上有權柄者以及有魂結關係的人,曾經參與在太平天 國的叛亂中,導致中國國運衰退,人民傷亡約一億三千萬人,幾乎是 當時滿清人口的三分之一。由洪秀全所領導拜上帝教的各分堂幹部和 信徒們,共同殺戮了比一次二次世界大戰更多死亡人數的中國老百姓 和官兵,如此滔天大罪是使主耶和華上帝最傷心的,求主完全饒恕赦 免。以上祈求,乃是奉靠耶穌基督的榮耀聖尊名祈禱的,求主垂聽, 求主應允而行。

【祈請至高至大至尊榮最最尊貴最有威嚴榮耀權能誠信的雅威上上主、亙古常在者、主耶和華上帝完全饒恕赦免洪秀全帶領的太平天國所犯下的滔天大罪。 宣告 7 次,同時踏步,手打後臀部】。之後,祈求至高神亙古常在者、雅威上上主、耶和華上帝之子耶穌基督前來主持化解靈界冤仇的聚會。先向被無辜殺害的,從未聽過福音的中國善良老百姓的亡靈下跪乞求饒恕赦免,為洪秀全所帶領的太平天國的殺戮做認同性的悔改,並表達哀悼之情,等被無辜殺害者的亡靈們同意饒恕之後,再向他們傳福音,主會為樂意接受主耶穌基督的亡靈們施洗,舉行水禮。之後,禱告:

【祈請至高至大至尊榮最最尊貴最有威嚴榮耀權能誠信的雅威上上主、亙古常在者、主耶和華上帝挪移太平天國的滔天大罪所帶來的大災禍、大咒詛、大報應、大困難、貧困和地獄的勢力,另外祈請至高神主耶和華上帝之獨生愛子耶穌基督在十字架上所成就的救贖善工和所流的寶血,挪除中國的玷污、罪債、壓制和反撲。重覆集體唸七次,雙腳不斷地踏步,手向後打臀部】。之後跪下,向耶和華上帝磕頭三次,每次都要說:我要將所有的功勞和榮耀都歸給至高神,雅威上上主,亙古常在者,耶和華上帝。

周天助(原名周瑜家)使女恭錄主耶和華上帝之靈的啟示外加資料調查而編寫。甚願所有的功勞和榮耀都歸給至高神耶和華上帝。版權屬於主耶和華的聖經學院以及周天助(原名周瑜家)院長博士。2021年6月20日。

在未來一年之內,教友每天唸 1-3 遍。如果每天唸 2 遍,一年之後, 耶和華上帝會賜一些特殊的福利給你。若有奇妙見證,請將見證及奉 獻寄到:

電子信箱: cisri2011@gmail.com

電匯: 彰化銀行大安分行 帳號: 51300100135200

戶名:社團法人中華國際全人關懷協會